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TERCER INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS 

NELIDA IVONNE SABRINA DIAZ TEJEDA 

DIPUTADA FEDERAL. 
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TERCER INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS, DURANTE ESTE PERIODO EN 

LA LXV, LEGISLATURA EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, ES FUNDAMENTAL 

DESTACAR QUE MI LABOR LEGISLATIVA, SE HA LLEVADO A CABO CON EL FIRME 

PROPÓSITO DE CONTRIBUIR UN MÉXICO MÁS JUSTO, EQUITATIVO Y PRÓSPERO 

PARA TODOS APOYANDO INICIATIVAS QUE BUSCAN FORTALECER NUESTRAS 

INSTITUCIONES, DEMOCRACIA, PROMOVER LA JUSTICIA SOCIAL Y PROTEGER LOS 

DERECHOS Y LIBERTADES DE TODOS LOS CIUDADANOS. 
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INICIAMOS ESTE TERCER AÑO CON LA REUNIÓN PLENARIA DE DIPUTADOS 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I., DE LA LXV LEGISLATURA, DONDE 

INICIARA ESTE NUEVO PERIODO LEGISLATIVO, TENEMOS LA OPORTUNIDAD 

DE DISCUTIR Y PLANIFICAR NUESTRAS ACCIONES PARA ESTE ÚLTIMO AÑO 

LEGISLATIVO. ES CRUCIAL QUE TRABAJEMOS EN UNIDAD, CON 

COMPROMISO Y DETERMINACIÓN, PARA LOGRAR AVANCES SIGNIFICATIVOS 

EN TEMAS ACTUALES EN EL MUNDO PRIORITARIOS PARA NUESTRA NACIÓN, 

AGUA, ECONOMÍA, SEGURIDAD SOCIAL, EDUCACIÓN INTELIGENCIA 

ARTIFICIAL ETC. 

29 DE AGOSTO 2023. 
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HOY EN ESTE DÍA VIERNES 1RO DE SEPTIEMBRE DEL 2023. NOS 

ENCONTRAMOS EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, PARA DAR INICIO A LA 

SESIÓN DE CONGRESO GENERAL Y MARCAR EL COMIENZO DEL TERCER AÑO 

DE EJERCICIO DURANTE ESTE ÚLTIMO DE LA LXV LEGISLATURA, HEMOS 

ENFRENTADO Y SUPERADO DIVERSOS DESAFÍOS, PERO TAMBIÉN HEMOS 

LOGRADO AVANCES SIGNIFICATIVOS EN LA PROMOCIÓN DE LEYES COMO 

REGULAR LA INTELIGENCIA ARTIFICIAL, DERECHOS ELECTORALES, QUE 

IMPULSAN EL DESARROLLO, LA IGUALDAD Y LA PROTECCIÓN DE LOS 

DERECHOS DE NUESTRA SOCIEDAD MEXICANA. 

01 DE SEPTIEMBRE 2023. 
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5 septiembre 2023 
 

1RA. SESIÓN ORDINARIA. 

 

1.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

65 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN 

MATERIA DE PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONGRESO DE LA 

UNIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 



  

6 
  

 

6 Septiembre 2023 

 

 

2.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 88 DE LA LEY GENERAL 

DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

3.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

117 DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

  SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

4.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL CUARTO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

60 DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS 

TRABAJADORES DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

5.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 73 DE LA 

LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE SENTENCIAS ACCESIBLES PARA NIÑAS Y NIÑOS Y 

ADOLESCENTES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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6.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 170 Y 210 DE LA LEY 

DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS 

TRABAJADORES DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

7.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 12 DE LA LEY GENERAL 

DE CULTURA Y DERECHOS CULTURALES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

8.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 83 DE LA LEY GENERAL 

DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

9.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXVI AL ARTÍCULO 13 

DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO FORESTAL SUSTENTABLE (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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10.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

LEY GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE LA PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 Septiembre 2023 



  

9 
  

 

 

11.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN VII DEL ARTÍCULO 34 

QUÁTER Y UNA FRACCIÓN VIII AL ARTÍCULO 46 TER DE LA LEY GENERAL DE 

ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

12.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, EN MATERIA DE 

IMPRESCRIPTIBILIDAD DEL EJERCICIO DE LA ACCIÓN PENAL Y DE SANCIONES 

DE LOS DELITOS SEXUALES COMETIDOS CONTRA PERSONAS MENORES DE 

DIECIOCHO AÑOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

13.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XII DEL ARTÍCULO 6 DE 

LA LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS; EN 

MATERIA DE PROTECCIÓN DE LAS PERSONAS MIGRANTES (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

14.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 5 Y 137 DE LA LEY 

GENERAL EN MATERIA DE DESAPARICIÓN FORZADA DE PERSONAS, 

DESAPARICIÓN COMETIDA POR PARTICULARES Y DEL SISTEMA NACIONAL DE 

BÚSQUEDA DE PERSONAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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15.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA 

PROTECCIÓN AL AMBIENTE, EN MATERIA DE PROTECCIÓN DE HUMEDALES (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

16.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA 

PROTECCIÓN AL AMBIENTE, EN MATERIA DE PROTECCIÓN DE HUMEDALES (EN 

LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASAMBLEA Y LA PROPUESTA DE ADICIÓN DE LOS 

ARTÍCULOS TRANSITORIOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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10 Octubre 2023 

 

 

 

17.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN, EN MATERIA DE 

EDUCACIÓN INCLUSIVA Y HUMANISTA A PUEBLOS Y COMUNIDADES 

INDÍGENAS, AFROMEXICANAS, MIGRANTES Y JORNALEROS AGRÍCOLAS (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
 

   

 

 

18.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 202 DE LA LEY DEL 

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES 

DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

19.- DECRETO POR EL QUE EL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN 

DECLARA EL 12 DE SEPTIEMBRE DE CADA AÑO, COMO DÍA DE LAS MUJERES 

CON DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

  

 

 

20.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL 

ARTÍCULO 14 Y EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 40 DE LA LEY DE 

ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO, EN 

MATERIA DE GÉNERO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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21.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XIV DEL ARTÍCULO 45 

DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 

VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

22.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 27 DE ENERO DE CADA AÑO COMO 

EL DÍA DE LA NUTRIÓLOGA Y NUTRIÓLOGO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

23.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS ADULTAS 

MAYORES, EN MATERIA DE ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA EN CONTRA DE 

LOS ADULTOS MAYORES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

24.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA DE TRATO DIGNO A VÍCTIMAS DE 

DELITOS DE VIOLENCIA DE GÉNERO AL MOMENTO DE PRESENTAR UNA 

DENUNCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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11 Octubre 2023 

 

 

 

25.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN X AL ARTÍCULO 56 

DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 

VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

26.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 29 DE SEPTIEMBRE DE CADA 

AÑO COMO EL DÍA NACIONAL DEL MAÍZ (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 
 

   

 

27.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXX BIS AL 

ARTÍCULO 3 DE LA LEY DE AGUAS NACIONALES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE 

   

 

 

 

28.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XIII BIS AL 

ARTÍCULO 6 DE LA LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS 

HUMANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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29.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

LEY DE COORDINACIÓN FISCAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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17 Octubre 2023 

 

 

 

 

30.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, EN 

MATERIA DE SESIONES Y REUNIONES SEMIPRESENCIALES (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

31.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, EN 

MATERIA DE SESIONES Y REUNIONES SEMIPRESENCIALES (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

32.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL 

ARTÍCULO 224 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA 

FEDERACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 

RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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33.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL 

ARTÍCULO 224 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA 

FEDERACIÓN (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN 

TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LA ADICIÓN DE UN ARTÍCULO 

TRANSITORIO ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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18 Octubre 2023 

 

 

 

34.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE DERECHOS (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

 

35.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DE DERECHOS (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMESN 

Y CON LAS MODIFICACIONES Y ADICIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

 

36.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE INGRESOS DE LA 

FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2024 (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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37.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY DE INGRESOS DE LA 

FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL DE 2024 (EN LO PARTICULAR LOS 

ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS 

MODIFICACIONES Y ADICIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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25 Octubre 2023 

 

 

 

38.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA AL AÑO 2024 COMO AÑO DE FELIPE 

CARRILLO PUERTO, BENEMÉRITO DEL PROLETARIADO, REVOLUCIONARIO Y 

DEFENSOR DEL MAYAB (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

39.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 77 DE LA LEY FEDERAL 

DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR, EN MATERIA DE GARANTÍAS (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

40.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 16 Y 68 DE LA LEY 

DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

41.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTÍCULO 101 BIS 3 A LA LEY 

GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE ACCESO A INTERNET LIBRE DE VIOLENCIA CONTRA NIÑAS, 

NIÑOS Y ADOLESCENTES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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42.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN UN TERCER PÁRRAFO AL 

ARTÍCULO 314 Y UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 1144, DEL CÓDIGO 

NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

 

43.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSOS ARTÍCULOS DE LA LEY 

FEDERAL DE RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 

 

44.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA PREVENIR, SANCIONAR Y 

ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA 

PROTECCIÓN Y ASISTENCIA A LAS VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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45.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA PREVENIR, SANCIONAR Y 

ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA 

PROTECCIÓN Y ASISTENCIA A LAS VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN Y 

CON LAS MODIFICAICONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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30 octubre 2023  

 

 

46.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY 

FEDERAL DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AFAVOR 

 

 

 

47.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y SE ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, EN MATERIA DE CULTURA DE LA PAZ (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

 SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

48.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 3 BIS DE 

LA LEY DEL INSTITUTO MEXICANO DE LA JUVENTUD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

49.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 47 BIS DE 

LA LEY DE AVIACIÓN CIVIL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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50.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSOS ORDENAMIENTOS EN 

MATERIA DE ARMONIZACIÓN DE PUEBLOS AFROMEXICANOS (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

51.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

GENERAL PARA LA IGUALDAD ENTRE MUJERES Y HOMBRES (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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31 octubre 2023 

 

 

52.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES 

DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE OBJECIÓN DE CONCIENCIA (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE 

 

 

 

53.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE 

LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE OBJECIÓN DE CONCIENCIA (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LA 

MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE 
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6 noviembre 2023 

 

 

54.- PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2024 (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO ENCONTRA 

   

 

 

 

55.- PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL 

EJERCICIO FISCAL 2024 (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN 

TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA 

ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO ENCONTRA  
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15 noviembre 2023 

 

 

56.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

GENERAL DE EDUCACIÓN EN MATERIA DE EDUCACIÓN INCLUSIVA PARA 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

57.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 258 Y 467 

DEL CÓDIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES, EN MATERIA DE 

RECURSO DE APELACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

58.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL MERCADO DE VALORES Y DE LA LEY DE FONDOS 

DE INVERSIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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23 noviembre 2023 

 

 

59.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL Y DE LA LEY FEDERAL DE ARMAS 

DE FUEGO Y EXPLOSIVOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENRIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

60.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 135 DE 

LA LEY GENERAL DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

61.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

62.-DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO CUARTO AL ARTÍCULO 131 

DE LA LEY DE INFRAESTRUCTURA DE LA CALIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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63.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL PARA PREVENIR, SANCIONAR Y 

ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA 

PROTECCIÓN Y ASISTENCIA A LAS VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS, EN MATERIA DE 

INCORPORACIÓN DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO A LA 

COMISIÓN INTERSECRETARIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

64.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 253 DE LA LEY 

DEL SEGURO SOCIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

65.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 110 

DE LA LEY GENERAL DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

66.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XI DEL ARTÍCULO 57, LA 

FRACCIÓN V DEL ARTÍCULO 58 Y LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 83 DE LA LEY 

GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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67.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN, EN MATERIA DE 

REDES SOCIALES DE INTERNET (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

68.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE PERSPECTIVA 

DE GÉNERO EN LA PREVENCIÓN, TRATAMIENTO Y REHABILITACIÓN DE 

ADICCIONES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

69.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA 

PROTECCIÓN AL AMBIENTE, EN RELACIÓN CON LA PARTICIPACIÓN DE LA 

GUARDIA NACIONAL EN TAREAS DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA EN MATERIA 

AMBIENTAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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28 noviembre 2023 

 

 

 

70.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

LEYES FINANCIERAS EN MATERIA DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR 

LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

71.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 50 DE LA 

LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

72.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 5 DE 

LA LEY FEDERAL DE FOMENTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR 

ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

73.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY 

GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE 

   

     



  

32 
  

 

74.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 23 Y 24 DE LA LEY 

DE INVERSIÓN EXTRANJERA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

75.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XXII DEL ARTÍCULO 8 

DE LA LEY DE NAVEGACIÓN Y COMERCIO MARÍTIMOS (EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

76.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO, EN MATERIA DE 

CINTURONES VERDES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

77.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO URBANO (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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78.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 269 DE LA LEY 

GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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29 noviembre 2023 

 

 

 

79.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 6 DE LA LEY GENERAL 

DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

80.- DECRETO POR EL QUE SE EXTINGUE EL ORGANISMO DESCENTRALIZADO 

DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, NO SECTORIZADO, DENOMINADO 

NOTIMEX, AGENCIA DE NOTICIAS DEL ESTADO MEXICANO, Y SE ABROGA LA 

LEY QUE CREA LA AGENCIA DE NOTICIAS DEL ESTADO MEXICANO (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

81.- DECRETO POR EL QUE SE EXTINGUE EL ORGANISMO DESCENTRALIZADO 

DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, NO SECTORIZADO, DENOMINADO 

NOTIMEX, AGENCIA DE NOTICIAS DEL ESTADO MEXICANO, Y SE ABROGA LA 

LEY QUE CREA LA AGENCIA DE NOTICIAS DEL ESTADO MEXICANO (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

82.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 376 Y SE ADICIONA UN 

ARTÍCULO 376 TER A LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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83.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 17, FRACCIONES I Y II 

DE LA LEY DE PLANEACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

84.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, DEL CÓDIGO CIVIL FEDERAL Y DEL CÓDIGO PENAL 

FEDERAL, EN MATERIA DE VIOLENCIA A TRAVÉS DE INTERPÓSITA PERSONA 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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5 diciembre 2023 

 

 

 

85.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 28 Y 

243 DE LA LEY DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS ARTÍCULOS 103 Y 107 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

 

86.-DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 28 Y 

243 DE LA LEY DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS ARTÍCULOS 103 Y 107 

DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS (EN 

LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN TÉRMINOS DEL 

DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

87.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA DE DISCRIMINACIÓN LABORAL POR 

EMBARAZO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 

RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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88.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA, EN MATERIA DE DISCRIMINACIÓN LABORAL POR 

EMBARAZO (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS, EN 

TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE 

 

 

 

89.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN XIV DEL ARTÍCULO 6 

DE LA LEY DE LOS INSTITUTOS NACIONALES DE SALUD (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

90.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 61 DE LA LEY 

GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

91.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 19 DE LA LEY DEL 

SERVICIO EXTERIOR MEXICANO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

92.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA 

VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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93.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 3, 6 

Y 32 DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 
 

94.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE CAMINOS, PUENTES Y AUTOTRANSPORTE 

FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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12 diciembre 2023 

 

 

95.- CON PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

RATIFICA EL NOMBRAMIENTO QUE EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

FEDERAL EXPIDIÓ A FAVOR DE LA C. GRISEL GALEANO GARCÍA, COMO 

PROCURADORA FISCAL DE LA FEDERACIÓN DE LA SECRETARÍA DE 

HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

96.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 17, 45, 46 Y 47 DE 

LA LEY GENERAL DE CAMBIO CLIMÁTICO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

97.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DEL REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, EN 

MATERIA DE REZAGO LEGISLATIVO Y DE ASUNTOS QUE PASAN DE UNA 

LEGISLATURA A OTRA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

98.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA 

PROTECCIÓN AL AMBIENTE, EN MATERIA DE DERECHOS DE ACCESO A LA 

INFORMACIÓN Y PARTICIPACIÓN PÚBLICA EN ASUNTOS AMBIENTALES (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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99.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO Y DE LA LEY FEDERAL DE 

LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO, REGLAMENTARIA DEL 

APARTADO B) DEL ARTÍCULO 123 CONSTITUCIONAL, EN MATERIA DE 

PERMISO DE PATERNIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

100.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL Y DE LA LEY 

GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

101.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE COORDINACIÓN FISCAL Y DE LA LEY 

GENERAL DE SALUD (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN 

TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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13 Diciembre 2023 

 

 

102.- DICTAMEN DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, RELATIVO AL 

PROCEDIMIENTO DE DECLARACIÓN DE PROCEDENCIA EN EL EXPEDIENTE 

SI/LXIV/DP/02/2020, SOLICITADO POR LA FISCALÍA GENERAL DE LA 

REPÚBLICA, EN CONTRA DEL CIUDADANO URIEL CARMONA GÁNDARA, 

TITULAR DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE MORELOS. 

SENTIDO DE MI VOTO ABSTENCION 

   

 

 

 

103.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

LEY ORGÁNICA DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS Y DE LA LEY DE 

DISCIPLINA DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS, EN MATERIA DE 

DISCIPLINA DE DISCENTES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

104.- MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL CUAL SE INTERPRETA EL 

ALCANCE DEL ARTÍCULO TERCERO TRANSITORIO DEL DECRETO POR EL QUE 

SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA 

DE GUARDIA NACIONAL, PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL DE LA 

FEDERACIÓN EL 26 DE MARZO DEL AÑO 2019 (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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105.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 15 DE LA LEY PARA 

LA COMPROBACIÓN, AJUSTE Y CÓMPUTO DE SERVICIOS EN EL EJÉRCITO Y 

FUERZA AÉREA MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

106.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO Y DE LA LEY 

DEL SEGURO SOCIAL, EN MATERIA DE DERECHOS LABORALES DE LAS 

PERSONAS TRABAJADORAS DEL CAMPO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

107.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL 

ARTÍCULO 68 Y LA FRACCIÓN VII DEL ARTÍCULO 132 DE LA LEY GENERAL DE 

PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

108.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

LEY ADUANERA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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109.- PUNTOS DE ACUERDO POR LOS QUE EMITE LA EVALUACIÓN DEL 

PRIMER INFORME SEMESTRAL RESPECTO DE LA FACULTAD CONFERIDA AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL, SOBRE EL USO DE LA FUERZA 

ARMADA PERMANENTE EN TAREAS DE SEGURIDAD PÚBLICA, CON BASE EN 

LAS CONSIDERACIONES EXPRESADAS EN EL APARTADO ¿IV. 

RECOMENDACIONES DE LA COMISIÓN BICAMERAL PARA LA EVALUACIÓN Y 

SEGUIMIENTO DE LA FUERZA ARMADA PERMANENTE EN TAREAS DE 

SEGURIDAD PÚBLICA AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO FEDERAL, EN 

CUMPLIMIENTO POR LO DISPUESTO EN EL DECRETO POR EL QUE SE 

REFORMA EL ARTÍCULO QUINTO TRANSITORIO DEL DECRETO POR EL QUE SE 

REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA  

DE GUARDIA NACIONAL, PUBLICADO EN EL DIARIO OFICIAL DE LA 

FEDERACIÓN EL 26 DE MARZO DE 2019, REFORMADO EL 18 DE NOVIEMBRE 

DE 2022, RESPECTO EL USO DE LA FUERZA ARMADA PERMANENTE EN 

TAREAS DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

 

 

 

110.- DECRETO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS CARACTERISTICAS DE UNA 

MONEDA CONMEMORATIVA ALUSIVA AL BICENTENARIO DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE JALISCO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO0 DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

111.- RELATIVO A LA CUENTA DE LA HACIENDA PÚBLICA FEDERAL, 

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2021 (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
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112.- MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY 

GENERAL DE MECANISMOS ALTERNATIVOS DE SOLUCIÓN DE 

CONTROVERSIAS; SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN; Y SE ADICIONA 

EL ARTÍCULO 3 DE LA LEY ORGÁNICA DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA 

ADMINISTRATIVA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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HOY DAMOS POR CONCLUIDO EL PRIMER PERIODO DE SESIONES DEL 

TERCER AÑO DE EJERCICIO DE LA LXV LEGISLATURA, DESTACANDO LA 

IMPORTANCIA DEL PRESUPUESTO PARA EL AÑO 2024, DURANTE ESTAS 

SESIONES SE HA LLEVADO A CABO UN ANÁLISIS EXHAUSTIVO Y 

DELIBERACIONES DETALLADAS PARA GARANTIZAR QUE LOS RECURSOS 

ASIGNADOS REFLEJEN LAS NECESIDADES PRIORITARIAS DE LA SOCIEDAD Y 

CONTRIBUYAN AL DESARROLLO EQUITATIVO Y SOSTENIBLE DEL PAÍS Y LOS 

CIUDADANOS. 

SE LLEVARON A CABO 19 SESIONES DE LAS CUALES VOTE 

A FAVOR: 90 

EN CONTRA: 16 

AUSENTE: 5 

ABSTENCIONES: 1 
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INICIATIVAS PRESENTADAS DIPUTADA. NÉLIDA 

IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA. 

 

 

1.- PROYECTO DE DECRETO QUE ADICIONA EL ARTÍCULO 30 BIS A LA LEY 

GENERAL PARA PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR LOS DELITOS EN 

MATERIA DE TRATA DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCIÓN Y ASISTENCIA A 

LAS VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13/DICIEMBRE/2023 

PENDIENTE 
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PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO 

PROPONENTE DIPUTADA. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ 

TEJEDA. 

 

 

1.-  POR EL QUE SE EXHORTA A LA SSPC (SECRETARIA DE SEGURIDAD Y 

PROTECCIÓN CIUDADANA); A REALIZAR LAS ACCIONES Y MEDIDAS 

RELACIONADAS AL OBJETIVO PRIORITARIO NÚMERO 2 DEL PROGRAMA 

NACIONAL PARA LA PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA 

DELINCUENCIA 2022-2024. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/ NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 

 

 

2.- POR EL QUE SE EXHORTA AL INM (INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACIÓN); 

A EVALUAR LA IDONEIDAD Y VIALIDAD TÉCNICA Y PRESUPUESTAL PARA 

MEJORAR LA ATENCIÓN A LAS PERSONAS USUARIAS DE LAS ESTACIONES 

MIGRATORIAS Y ESTANCIAS PROVISIONALES EN TODO EL TERRITORIO 

MEXICANO. 

FECHA DE PRESENTACIÓN 14/NOVIEMBRE/2023 

PENDIENTE 
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3.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SEMARNAT, (SECRETARIA DE MEDIO 

AMBIENTE RECURSOS Y RECURSOS NATURALES); A REALIZAR, EN 

COORDINACIÓN CON LA PROFEPA Y LA CONANP, ACCIONES PERMANENTES 

DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA DE ACTIVIDADES PESQUERAS EN EL GOLFO DE 

ULLOA EN BAJA CALIFORNIA SUR PARA EVITAR LA PESCA ILEGAL DE LA 

TORTUGA CARRETA Y SE DICTEN MEDIDAS URGENTES PARA LA 

PROTECCIÓN DE LAS MISMAS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

PENDIENTE 

 

4.- POR EL QUE SE EXHORTA LA CONAGUA, A REALIZAR, EN COORDINACIÓN 

CON LAS AUTORIDADES LOCALES Y MUNICIPALES DE NAYARIT, LAS 

ACCIONES NECESARIAS PARA PREVENIR POSIBLES INUNDACIONES 

DURANTE LAS TEMPORADAS DE LLUVIAS Y HURACANES 2023 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 

 

5.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SEMARNAT Y ALA PROFEPA, A REALIZAR, 

EN COORDINACIÓN CON LAS AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES, LA 

REPARACIÓN INTEGRAL DE LOS DAÑOS CAUSADOS A LA POBLACIÓN 

AFECTADA POR EL DERRAME, CAUSADO EN EL ARROYO TINAJAS, RIO 

BACANUCHI, RIO SONORA Y LA PRESA EL MOLINITO. 

FECHA DE PRESENTACIÓN 14/NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 
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6.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SEMARNAT Y A LA CONANP, A REALIZAR 

DIVERSAS ACCIONES PARA ERRADICAR LA ESPECIE INVASORA PAZ LEÓN 

(PTEROIS VOLITANS). 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

PENDIENTE 

 

 

7.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA CRE (COMISIÓN REGULADORA DE 

ENERGÍA), A LA SEMARNAT Y A LA SEGOB, A EVALUAR, EN COORDINACIÓN 

CON LAS AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES DE NAYARIT, LA 

PERTINENCIA DE REUBICAR LOS CONTENEDORES DE COMPBUSTIBLE 

LOCALIZADOS EN EL CENTRO DEL MUNICIPIO DE ACAPONETA. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 

 

 

8.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SEMARNAT Y A LA CONAGUA, A REALIZAR 

EN COORDIANCION CON LAS AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES, LAS 

ACCIONES NECESARIAS PARA CONTROLAR LA ESPECIE INVASORA DE LIRIO 

ACUÁTICO (ELCHHORNIA CRASSIPES). 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 
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9.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA CONNP, (COMISIÓN NATURAL DE ÁREAS 

NATURALES PROTEGIDAS), A REALIZAR EN COORDINACIÓN CON LAS 

AUTORIDADES ESTATALES Y MUNICIPALES DE PUEBLA Y OAXACA, LAS 

ACCIONES NECESARIAS PARA LA PROTECCIÓN, Y CONSERVACIÓN DE LA 

RESERVA DE LA BIOSFERA TEOTIHUACÁN-CUICATLÁN. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 14/NOVIEMBRE/2023 

DESECHADA: 31/ENERO/2024 
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INICIATIVAS ADHERENTE DIPUTADA. NELIDA IVONNE 

SABRINA DIAZ TEJEDA. 

 

 

1.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 4° DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13/0SEPTIEMBRE/2023 

PENDIENTE. 

 

 

2.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA EL ARTÍCULO 4° DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13/SEPTIEMBRE/2023 

PENDIENTE 

 

 

3.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE SEGURO 

UNIVERSAL DE SALUD. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13/SEPTIEMBRE/2023 

PENDIENTE 
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4.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY AGRARIA, EN MATERIA DE DELIMITACIÓN Y 

RELOCALIZACIÓN DE LAS ÁREAS URBANAS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13 DE SEPTIEMBRE /2023 

PENDIENTE 
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PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO ADHERENTE 

DIPUTADA. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA 

 

 

1.- POR EL QUE SE SOLICITA LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL PARA 

INVESTIGAR LA PERSECUCIÓN POLÍTICA POR PARTE DEL TITULAR DEL 

PODER EJECUTIVO ESTATAL EN NUEVO LEÓN. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 17/OCTUBRE/2023 

PENDIENTE 
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COMISIÓN DE BIENESTAR 

 

COMO ÚNICO NOTARIO DE ESTA LEGISLATURA, FUE PARA MÍ UN HONOR 

RECIBIR A LA PRESIDENTE DEL COLEGIO NACIONAL DE NOTARIOS LIC. 

GUADALUPE DÍAZ CARRANZA; EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS DAMOS INICIO 

A LA CAMPAÑA “SEPTIEMBRE MES DEL TESTAMENTO” LA CUAL TIENE COMO 

OBJETIVO FOMENTAR EN NUESTRO PAÍS. 

 LA CULTURA DE HACER TU TESTAMENTO ES UN ACTO LEGAL QUE PERMITE 

DEJAR CLARAS NUESTRAS VOLUNTADES Y DESEOS SOBRE LA 

DISTRIBUCIÓN DE NUESTRO PATRIMONIO UNA VEZ QUE HAYAMOS 

FALLECIDO. 

05 DE SEPTIEMBRE 2023 

    

 

 



  

55 
  

DÉCIMO OCTAVA REUNIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Y ORDINARIA DONDE 

LLEVAMOS LA APROBACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL. 

27/09/23 
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SEGUNDA REUNIÓN EXTRAORDINARIA, DONDE SE APROBÓ LA OPINIÓN PARA 

EL PRESUPUESTO 2024, DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR. 

25/10/23 
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19 REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR, SE APROBÓ 

DICTAMEN DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 

REFORMA EL ARTÍCULO 3 DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL, EN 

MATERIA DE AMPLIAR EL CONCEPTO DE DIVERSIDAD QUE CONTIENE LA LEY, 

AFÍN DE INCLUIR LOS CONCEPTOS “IDENTIDAD Y EXPRESIÓN DE GÉNERO” 

29/11/23 
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REUNIÓN DE TRABAJO CON LA DRA. GRACIELA MÁRQUEZ, PRESIDENTA DE 

LA JUNTA DE GOBIERNO DEL INEGI, DONDE MI INTERVENCIÓN ES ACLARAR 

LA INFORMACIÓN SOBRE LA EXTREMA POBREZA, A CATEGORÍA DE 

POBREZA. CON LOS RESULTADOS QUE ENTREGA EL INEGI, Y QUE AYUDEMOS 

A UN PRESUPUESTO REAL A ESTAS PERSONAS QUE PERTENECEN EN ESTE 

PORCENTAJE DE MÉXICO. 

23/10/23 
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REUNION DE JUNTA DIRECTIVA 

 HABLE EN FAVOR DE LOS ADULTOS MAYORES YA QUE ES UN GRUPO MAS 

DE 15 MILLONES EN ESTA ETAPA IMPORTANTE PARA EL PAÍS, Y DEBEMOS DE 

LEGISLAR A FAVOR DE ELLOS, PRESENTE UNA INICIATIVA DONDE BUSCABA 

QUE EN CADA ESTADO SE TUVIERAN GUARDERÍAS DE DIA DEL ADULTO 

MAYOR ES UN APOYO PARA LAS PERSONAS QUE TRABAJAN, QUE VAYAN Y 

DEJEN A SUS PAPAS DE UNA MANERA SEGURA, DONDE EL GOBIERNO 

VERDADERAMENTE APORTA ESA PROTECCIÓN AL ADULTO MAYOR.  

25/11/23 
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EN LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR SOLICITE QUE 

EN VIRTUD DE QUE ESTÁ POR APROBARSE EL PRESUPUESTO, QUE SE 

PIENSE EN EL ADULTO MAYOR Y PUEDA REALIZARSE EL ESTABLECIMIENTO 

DE LAS ESTANCIAS O GUARDERIAS DEL ADULTO MAYOR. 

29/ 11 /23 
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EN LA REUNIÓN ORDINARIA ME PRONUNCIE EN FAVOR DE ESTABLECER EL 

CUIDADO EN CONDICIONES DE DIGNIDAD, CALIDAD E IGUALDAD, COMO UN 

DERECHO PARA EL DESARROLLO SOCIAL; Y PARA ESTABLECER LOS 

CUIDADOS COMO PARTE INTEGRAL DE LA POLÍTICA NACIONAL DE 

DESARROLLO SOCIAL. 

06/12/23 
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COMISIÓN DE PESCA 

 

REUNIÓN ORDINARIA, DONDE SE APROBÓ EL PLAN ANUAL DE TRABAJO 

20232024, ASÍ MISMO LA APROBACIÓN DEL SEGUNDO INFORME SEMESTRAL 

DE ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN.  

20/09/23 
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REUNIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA DE PESCA 

 

EN REUNIÓN DE PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA CON LA COMISIÓN DE 

PESCA SE ANALIZÓ LA PARTIDA PRESUPUESTAL, EN VASE AL PADRON DE 

PESCADORES SE PIDIÓ LA PROTECCIÓN A ELLOS DE RECIBIR EL APOYO DE 

BIENPESCA DOS VECES POR AÑO, DE LO CUAL COMO RESULTADO DE ESTA 

REUNIÓN SE OBTUVO UNA REASIGNACIÓN DE 500 MILLONES PARA SER 

DISTRIBUIDOS EN GASOLINA RIBEREÑA SIGNIFICANDO PARA ELLOS UN 

PEQUEÑO ARROYO, SIN LOGRAR OBTENER MEJORES OBJETIVOS. 

03/10/23 
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DECIMA CUARTA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PESCA, DONDE 

SE APROBARON DOS PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO LA 

PRIMERA EXHORTA A LA SEMARNAT A LLEVAR A CABO EN PERMANENTE 

INSPECCIÓN Y VIGILANCIA DE ACTIVIDADES PESQUERAS EN EL GOLFO DE 

ULLOA, EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. EL OBJETIVO ES PREVENIR 

LA PESCA ILEGAL DE LA TORTUGA CARRETTA Y ESTABLECER MEDIDAS 

URGENTES PARA SU PROTECCIÓN. (FUE APROBADO EL 22 DE NOVIEMBRE 

DEL 2023). 

 

LA SEGUNDA PROPOSICIÓN INSTA A LA SEMARNAT Y A LA CONANP A 

EMPRENDER DIVERSAS ACCIONES PARA ERRADICAR LA ESPECIE INVASORA 

PEZ LEÓN. 

22/11/23 

 

 



  

65 
  

 
COMISIÓN DE DESARROLLO Y CONSERVACIÓN 

RURAL AGRÍCOLA Y AUTOSUFICIENCIA 
ALIMENTARIA. 

 
 
 
 
REUNIÓN VIGÉSIMA SEXTA, DONDE SE APROBÓ EL CUARTO INFORME 

SEMESTRAL, PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO. 

27/09/23 
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PARLAMENTO ABIERTO RUMBO AL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA 

FEDERACIÓN PARA EL CAMPO 2024. 

 

ES MUY IMPORTANTE RECONOCER AL SECTOR AGRÍCOLA EN MÉXICO EN 

GENERAL. NAYARIT ES UN GRAN PRODUCTOR EN LA AGRICULTURA DEL 

PAIS; EL FRIJOL, SORGO, MANGO, AGUACATE Y JÍCAMA, YO HABLO POR 

TODOS LOS NAYARITAS QUE SE ESPERA PARA LOS AGRICULTORES QUE 

QUEDAN EN LA PERDIDA TOTAL DE SUS COSECHAS Y SUS EMBARCACIONES 

POR LOS RECIENTES HURACANES ROSLYN Y LIDIA, POR LO QUE ESTAMOS 

DANDO LA BATALLA PARA QUE SE DESTINEN LOS RECUROS EN ESTE 

PRESUPUESTO PARA EL CAMPO QUE TANTO TRAE PARA TECNOLOGIA, 

FALTA AGUA, FALTA PLANEACION, FALTA TODO. QUE SE PUEDA MOVER 

ESTE PRESUPUESTO EN ESPECIAL A LA PARTIDA PARA EL CAMPO. 

10/10/23 
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VIGÉSIMA SÉPTIMA REUNIÓN ORDINARIA, DONDE HABLE DE LOS 

DIFERENTES GRUPOS DE CAMPESINOS, QUE VIENEN A SOLICITAR UN 

AUMENTO EN ESTE PRESUPUESTO, EN NAYARIT SE VIVE DE LA 

AGRICULTURA Y LA PESCA, SECTORES QUE ESTÁN MUY DESCUIDADOS, QUE 

QUEDE CONSTANCIA QUE PRESENTARE RESERVAS, DONDE SE SOLICITARA 

MÁS PRESUPUESTO PARA EL CAMPO DE TODO MÉXICO. 

18/10/23 
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MI INTERVENCIÓN EN LA VIGÉSIMA OCTAVA REUNIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DEL CAMPO DONDE ME SOLIDARIZO CON TODOS LOS ESTADOS 

QUE ESTÁN PADECIENDO SEQUIAS, BUSQUEMOS ESE APOYO PARA UN 

PRESUPUESTO Y PODER ATACAR TODOS LOS TEMAS A NO FAVORECER AL 

CAMPO MEXICANO. 

29/11/23 
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LLEVAMOS A CABO LA REUNIÓN NÚMERO 29 DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO Y CONSERVACIÓN RURAL, AGRÍCOLA Y AUTOSUFICIENCIA 

ALIMENTARIA. SIEMPRE LOGRANDO FAVORECER EL SECTOR PRIMARIO SIN 

ALIMENTOS NO HAY VIDA DEMOSTREMOS CONGRUENCIA. 

13/12/23 
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COMPARECENCIA DE SEDATU 

EN REUNIÓN ESPECIAL DONDE COMPARECIÓ EL TITULAR DE LA SEDATU LIC. 

ROMÁN MEYER FALCÓN; MI INTERVENCIÓN ES SOBRE LOS   PROYECTOS Y 

TEMAS DE VIVIENDA,  EN EL DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y 

URBANO, QUE HAN DADO RESULTADOS, PERO YO PREGUNTO DEL RECURSO 

QUE VIENE EN EL PRESUPUESTO FEDERAL DISTINADO DE 84 MILLONES DE 

PESOS, PARA MODERNIZAR REGISTRO PUBLICOS FEDERAL, QUE PASO QUE 

NO SE VE CAMBIO ALGUNO SUS MÉTODOS SIGUEN IGUAL CON EL TEMA DE 

PROPONER QUE SE ACTUALICEN LAS OFICINAS Y DIGITALICEN TODOS LOS 

REGISTROS PÚBLICOS EN EL PAÍS. 

12/10/23 

 



  

71 
  

8 DE NOVIEMBRE DURANTE LA DISCUSIÓN DEL PRESUPUESTO PRESENTE 

UNA SERIE DE RESERVAS SOLICITANDO RESIGNACIÓN DE RECURSOS PARA 

NAYARIT EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA, HIDRÁULICA, ASÍ 

COMO LA ACTIVACIÓN DEL PROFEDEN PARA AYUDAR A PREVENIR EMBATES 

DE LA NATURALEZA COMO EL RECIENTE HURACÁN OTIS EN GUERRERO Y 

LIDIA EN NAYARIT. 

LAMENTABLEMENTE LOS DIPUTADOS DE MORENA NO ESCUCHAN Y NO 

ACEPTAN SE REDIRECCIONEN RECURSOS DE ESTE PRESUPUESTO. 

9/11/23 
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MI PARTICIPACIÓN EN TRIBUNA, PARA HACERLE HONOR A EMILIO 

CARRANZA, UN EXTRAORDINARIO PATRIOTA. 

06/12/23 
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ES UN HONOR PARTICIPAR EN LA PROMOCIÓN DE LA AGENDA DE GÉNERO Y 

CONTRIBUIR A FORTALECER LA DEMOCRACIA EN NUESTRO PAÍS, ADEMÁS 

ESTA REUNIÓN ADQUIERE UN SIGNIFICADO ESPECIAL AL CONMEMORAR EL 

70 ANIVERSARIO DEL SUFRAGIO DE LA MUJER EN MÉXICO. 

LA PERSPECTIVA DE GÉNERO EN EL PRESUPUESTO ES FUNDAMENTAL PARA 

GARANTIZARLA IGUALDAD Y LA EQUIDAD EN EL ACCESO A LOS RECURSOS 

Y SERVICIOS PÚBLICOS. ES UN PASO IMPORTANTE HACIA LA CONSTRUCCIÓN 

DE UNA SOCIEDAD MÁS JUSTA, INCLUSIVA Y RESPETUOSA DE LOS 

DERECHOS HUMANOS DE TODAS LAS PERSONAS. 

12 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
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EN CONFERENCIA DE PRENSA LOS DIPUTADOS FEDERALES DEL P.R.I., 

ANALIZAMOS EL PRESUPUESTO ENVIADO POR EL EJECUTIVO, HAY UNA 

ENORME PREOCUPACIÓN DE TODOS LOS LEGISLADORES POR LO QUE 

FIJAREMOS POSTURAS EN CONTRA DEL PAQUETE ECONÓMICO DEL PAÍS Y 

EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN QUE FUE ENTREGADO 

EL 08 DE SEPTIEMBRE DEL 2023. ESTAMOS CONVENCIDOS QUE DEBERAN 

MANEJARSE BAJO EL PRINCIPIO FUNDAMENTAL SE TRATA DE DINERO DE 

TODOS LOS MEXICANOS, NO DE UN GOBIERNO NI DE UNA PERSONA QUE SE 

ENCARGA DE CUMPLIR CAPRICHOS. 

13/09/23 
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CONFERENCIA DE PRENSA EN TORNO A LA UNIÓN DE PADRES DE FAMILIA DE 

MÉXICO, DONDE UNIDOS EXIGIMOS SE CUMPLA EL MANDATO JUDICIAL, 

DICTADO POR LA CORTE DERIVADO DE UN AMPARO, SE EXIGE UNA 

ELABORACIÓN OPTIMA DE LOS LIBROS DE TEXTO Y CON DIÁLOGOS DE LOS 

SECTORES DE LA SOCIEDAD.  

19/09/23 
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ESTUVE PRESENTE EN LA RECEPCIÓN DEL H. CUERPO DIPLOMÁTICO CON 

MOTIVO DEL INICIO DEL TERCER AÑO DE LA LXV LEGISLATURA. 

27/09/23 
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ASISTÍ A LA COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE ECONOMÍA RAQUEL 

BUENROSTRO 

11/10/23. 
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ESTAMOS AQUÍ PARA HACER UN LLAMADO A LAS AUTORIDADES 

PERTINENTES Y A LA SOCIEDAD EN GENERAL. ES FUNDAMENTAL QUE SE 

DESTINE UN MAYOR PRESUPUESTO PARA LA SALUD DE LAS MUJERES. ESTA 

INVERSIÓN NO SOLO ES NECESARIA, SINO QUE ES URGENTE PARA 

COMBATIR LAS ENFERMEDADES QUE NOS AFECTAN, EN ESPECIAL EL 

CÁNCER DE MAMA.  

18/OCTUBRE/23 
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CONFERENCIA DE PRENSA CON EL TEMA DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS, CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE 

REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL 

PARA PREVENIR, SANCIONAR Y ERRADICAR LOS DELITOS EN MATERIA DE 

TRATA DE PERSONAS Y PARA LA PROTECCIÓN Y ASISTENCIA DE LAS 

VÍCTIMAS DE ESTOS DELITOS,  PENA DE 15 A 25 AÑOS DE PRISIÓN, Y UNA 

MULTA DE 2 MIL A 30 MIL DÍAS DEL VALOR DE LA UNIDAD DE MEDIDA Y 

ACTUALIZACIÓN EN EL MOMENTO DE LA COMISIÓN DEL DELITO, A QUIEN 

MEDIANTE CONTRATO SE BENEFICIE DE LA GESTACIO9N SUBROGADA Y DE 

ENTREGA DE LA NIÑA O NIÑO PRODUCTO DE LA MISMA. 

25/10/23 

 

 

 

 

 

 

 



  

80 
  

CON RESPONSABILIDAD CULMINAMOS LA SESIÓN A LAS 6:30 AM, Y COMO 

ERA DE ESPERARSE EL BLOQUE DE LA MAYORÍA PASO EL PRESUPUESTO SIN 

MODIFICAR NI UNA COMA.  

DESPUÉS DE UN ARDUO DEBATE DE 4 DÍAS, SE VIO EL COMPROMISO CON EL 

EJECUTIVO Y LA NULA IMPORTANCIA QUE LE DAN A LA SOCIEDAD Y AL 

FUTURO DE MÉXICO. 

MI VOTO FUE EN CONTRA DEL DICTAMEN DEL PROYECTO DE PRESUPUESTO 

DE EGRESOS DE LA FEDERACIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024. 

9/11/23 
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TRABAJO DEL GRUPO DE AMISTAD CON EL REINO DE TAILANDIA 
DIP. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA 

PRESIDENTE. 
 

SEGUNDA REUNIÓN DEL GRUPO DE AMISTAD MÉXICO-REINO DE TAILANDIA, 

EN LA CUAL SE LLEVÓ A CABO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS; CON LA 

PRESENCIA DEL EMBAJADOR PAISAN RUPANICHKIJ Y DIPUTADOS 

FEDERALES INTEGRANTES DEL GRUPO DE AMISTAD; TRATAMOS VARIOS 

TEMAS, Y PROPUESTAS DE  ACTIVIDADES COMO LLEVAR ACABO EN EL 

FESTEJO DE UNA SEMANA EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS POR LOS 50 AÑOS 

DE RELACIÓN DE MÉXICO CON EL REINO DE TAILANDIA, UNA PROYECCIÓN 

DE PELÍCULAS TAILANDESAS, LA EXPOSICIÓN DE TEXTILES Y ARTESANÍAS Y 

GASTRONOMIA, EL INTERCAMBIO DE LIBROS,  

15/11/23 
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ME ENCUENTRO EN LA REUNIÓN PLENARIA DE LAS Y LOS LEGISLADORES 

DEL P.R.I., LISTOS PARA COMENZAR UN NUEVO PERIODO LEGISLATIVO Y 

SEGUIR TRABAJANDO POR MÉXICO. 
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HOY 1RO DE FEBRERO DEL AÑO 2024; INICIAMOS EL SEGUNDO PERIODO DE 

ESTE TERCER AÑO LEGISLATIVO DE LA LXV LEGISLATURA, EN LA CÁMARA 

DE DIPUTADOS. CON MUCHO ORGULLO EN EL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 

P.R.I. HACEMOS PRESENCIA PARA DEFENDER INICIATIVAS QUE CONVENGAN 

Y SE RESUELVAN EN FAVOR DEL BIEN COMUN. 

QUE VIVA MÉXICO. 
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8 Febrero 2024 

 

 

 

1.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL PARA EL CONTROL DE SUSTANCIAS 

QUÍMICAS SUSCEPTIBLES DE DESVÍO PARA LA FABRICACIÓN DE ARMAS 

QUÍMICAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

2.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 50 DE 

LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE NUTRICIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

3.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN UNA FRACCIÓN VIII BIS AL ARTÍCULO 36 

Y UNA FRACCIÓN XVII AL ARTÍCULO 38 DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS 

MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

4.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO SEGUNDO AL ARTÍCULO 18 

DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 

VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

5.- MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA 

EL ARTÍCULO 36 DE LA LEY DE MIGRACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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6.- MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y 

ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

7.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE TÍTULOS Y OPERACIONES DE CRÉDITO 

Y DE LA LEY GENERAL DE ORGANIZACIONES Y ACTIVIDADES AUXILIARES DEL 

CRÉDITO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

8.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE CENTROS DE 

REHABILITACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

9.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 15 

SEXTUS DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN; 

170 DE LA LEY GENERAL DE EDUCACIÓN; 133 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO 

Y 77 BIS 7 Y 138 DE LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

10.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, EN MATERIA DE CRIANZA POSITIVA (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

11.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 4 DE LA LEY DEL 

INSTITUTO NACIONAL DE PUEBLOS INDÍGENAS (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 
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SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

 

12.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 5 DE LA LEY 

DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

13.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 10, 16, 18, 30 Y 40 DE 

LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

14.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 39 DE LA LEY GENERAL 

DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA, EN MATERIA DE 

PROTOCOLOS DE PRIMER RESPONDIENTE (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

15.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTÍCULO 29 BIS A LA LEY 

GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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14 Febrero 2024 

 

 

 

16.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL INCISO e) A LA FRACCIÓN V DEL 

ARTÍCULO 30 DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, 
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EN MATERIA DE POLÍTICA NACIONAL MARÍTIMA (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

 

17.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 74 BIS DE LA LEY DE 

CAMINOS, PUENTES Y AUTOTRANSPORTE FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

18.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE, EN MATERIA 

DEL FORTALECIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LA POLÍTICA NACIONAL DE 

SUELOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

19.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN V DEL ARTÍCULO 56 DE 

LA LEY DE DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

20.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 

847 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

21.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 24 DE JULIO DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA NACIONAL DEL TEQUILA" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

22.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 17 DE OCTUBRE DE CADA AÑO COMO 

EL "DÍA DE LA ATENCIÓN OPORTUNA DEL SÍNDROME DE RETT" (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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23.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XXXIII DEL ARTÍCULO 8o 

DE LA LEY GENERAL DE PESCA Y ACUACULTURA SUSTENTABLES (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 

24.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 7 Y LA 

FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 21 DE LA LEY GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE LAS 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 
 

   

 

25.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 25 DE AGOSTO DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA DEL BOLERO MEXICANO" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

26.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 1 Y 9 DE 

LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

27.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 15 DEL CÓDIGO PENAL 

FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

28.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

232-A DE LA LEY FEDERAL DE DERECHOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 

CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

29.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL ARTÍCULO 113 DE LA LEY 

GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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30.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 7o., 12, 17, 18 Bis, 25, 

25 Bis y 26 DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA 

PARA LOS TRABAJADORES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

 

 

 

31.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

DEL INSTITUTO DEL FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS 

TRABAJADORES, EN MATERIA DE INCLUSIÓN FINANCIERA CON PERSPECTIVA DE 

GÉNERO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

32.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

DE CAMINOS, PUENTES Y AUTOTRANSPORTE FEDERAL, EN MATERIA DE 

ARMONIZACIÓN LEGISLATIVA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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20 Febrero 2024 

 

 

33.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN IX Bis AL ARTÍCULO 423 

DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON 

LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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21 Febrero 2024 
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34.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 87 DE LA 

LEY DE VIVIENDA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

35.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 18 DE LA LEY GENERAL 

DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

36.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 11 DE LA LEY GENERAL 

DE DERECHOS LINGÜÍSTICOS DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

37.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES 

ADMINISTRATIVAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

38.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

FEDERAL, DE LA LEY DEL REGISTRO PÚBLICO VEHICULAR, DE LA LEY GENERAL 

PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y DE LA LEY 

GENERAL DE CAMBIO CLIMÁTICO, EN MATERIA DE ARMONIZACIÓN CON LA LEY 

GENERAL DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

39.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 19 DE MARZO DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA DE LA ARTESANA Y EL ARTESANO" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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40.- DECRETO POR EL QUE SE DEROGA LA FRACCIÓN I Y EL ÚLTIMO PÁRRAFO 

DEL ARTÍCULO 132 DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

41.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN IX DEL ARTÍCULO 7 DE LA 

LEY GENERAL DE TURISMO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA 

MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

42.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL Y DE LA LEY DEL INSTITUTO DE 

SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO, EN 

MATERIA DE INCORPORACIÓN AL RÉGIMEN DE SEGURIDAD SOCIAL (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

43.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

GENERAL DE DESARROLLO FORESTAL SUSTENTABLE Y DE LA LEY GENERAL 

DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA PROTECCIÓN AL AMBIENTE (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

44.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 343 

Bis DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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27 Febrero 2024 

 

 

 

 

45.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, EN MATERIA DE INCLUSIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 
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46.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO SEGUNDO AL ARTÍCULO 

80 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 
 

   

 

47.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 9 DE MARZO DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA NACIONAL SIN NOSOTRAS" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 
 

   

 

48.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXIV AL ARTÍCULO 57 

DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE TRANSPORTE GRATUITO PARA GARANTIZAR LA EDUCACIÓN DE 

NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES QUE VIVEN EN LOCALIDADES RURALES E 

INSULARES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 
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28 Febrero 2024 

 

 

 

49..- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 251 DE LA LEY DEL 

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL 

ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

50.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 65, 66 Y 67 DE LA LEY 

PARA LA PROTECCIÓN DE PERSONAS DEFENSORAS DE DERECHOS HUMANOS Y 

PERIODISTAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

51.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN III AL ARTÍCULO 4 DE LA 

LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE DEFINICIÓN DEL ACOSO ESCOLAR (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

52.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, EN MATERIA DE 

HERRAMIENTAS DIGITALES PARA TRÁMITES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
 

   

 

53.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 30 Y 106 

DE LA LEY GENERAL DE CAMBIO CLIMÁTICO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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54.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN IV DEL APARTADO A DEL 

ARTÍCULO 7 DE LA LEY GENERAL DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

55.- DECRETO POR EL QUE DECLARA EL 5 DE SEPTIEMBRE DE CADA AÑO COMO 

"DÍA DE LA LUCHA CONTRA EL MIELOMA MÚLTIPLE" (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

56.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, EN MATERIA DE 

PROMOCIÓN DE LAS DENOMINACIONES DE ORIGEN Y/O INDICACIÓN 

GEOGRÁFICA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

57.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO AL ARTÍCULO 

37 DE LA LEY GENERAL DE TURISMO, EN MATERIA DE PROMOCIÓN Y FOMENTO 

TURÍSTICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

58.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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6 Marzo 2024 

 

 

 

59.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 23 DE ABRIL DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA DEL OLIMPISMO EN MÉXICO" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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60.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 16 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL EJÉRCITO Y FUERZA AÉREA MEXICANOS (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

61.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE ORGANIZACIONES GANADERAS (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

62.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL CUARTO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 4 

DE LA LEY GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE LAS PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

63.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 117 Y 

118 DE LA    LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO GENERAL DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, EN MATERIA DE PARIDAD, PARA LA CONFORMACIÓN DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN (EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

64.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA 

LIBRE DE VIOLENCIA Y DE LA LEY GENERAL PARA LA IGUALDAD ENTRE 

MUJERES Y HOMBRES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

65.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN XI DEL ARTÍCULO 41 DE 

LA LEY ‘DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTO Y SERVICIOS DEL SECTOR 

PÚBLICO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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66.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 5 DE DICIEMBRE DE CADA AÑO, COMO 

EL DÍA NACIONAL DEL TEQUIO Y DEL TRABAJO COMUNITARIO (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

 SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 67.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 251 DE LA LEY DEL 

SEGURO       SOCIAL Y 208 DE LA LEY DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS 

SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

68.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE ALIMENTACIÓN 

ADECUADA SOSTENIBLE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA 

MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

69.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN INCISO H) A LA FRACCIÓN II DEL 

ARTÍCULO 34 DE LA LEY GENERAL DE CAMBIO CLIMÁTICO, EN MATERIA DE 

VEHÍCULOS HÍBRIDOS Y ELÉCTRICOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

70.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 27 

DE LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 

VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

71.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PÁRRAFO QUINTO AL ARTÍCULO 127 

DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO FORESTAL SUSTENTABLE (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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12 Marzo 2024 

 

 

 

72.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 4 Y 6 DE LA LEY 

GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

73.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

14 Y LA FRACCIÓN VII DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY ORGÁNICA DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, EL TERCER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 2, EL 

PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 5, LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 13, LA 
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FRACCIÓN III DEL ARTÍCULO 14, EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 28 Y EL 

PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 30 DE LA LEY DEL SERVICIO PROFESIONAL DE 

CARRERA EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 

 

74.-  DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 15 DE OCTUBRE DE CADA AÑO, 

COMO "DÍA DE LA CONCIENCIACIÓN SOBRE LA MUERTE GESTACIONAL, 

PERINATAL Y NEONATAL" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO AUSENTE. 

   

 

 

 

 

 

75.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE DESARROLLO SOCIAL, EN MATERIA DE 

CUIDADOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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13 Marzo 2024 

 

 

 

76.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 1, 3, Y 8 DE LA LEY 

PARA IMPULSAR EL INCREMENTO SOSTENIDO DE LA PRODUCTIVIDAD Y LA 

COMPETITIVIDAD DE LA ECONOMÍA NACIONAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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77.-  DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL MES DE MARZO DE CADA AÑO, COMO 

"MES DE LAS MUJERES" (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

78.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY PARA IMPULSAR EL INCREMENTO SOSTENIDO DE LA 

PRODUCTIVIDAD Y LA COMPETITIVIDAD DE LA ECONOMÍA NACIONAL (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

79.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN V AL ARTÍCULO 17 DE 

LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

 

80.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD HACENDARIA (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 
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21 Marzo 2024 

 

 

81.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LAS FRACCIONES VIII Y IX, Y SE 

ADICIONA LA FRACCIÓN X AL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 5 DE LA LEY 

GENERAL DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

     



  

108 
  

82.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ARMADA DE MÉXICO, EN MATERIA 

DE REORGANIZACIÓN DEL MANDO NAVAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 

CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 

 

83.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 26 DE LA LEY GENERAL 

DE DESARROLLO SOCIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

84.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE ORGANIZACIONES GANADERAS (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

85.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

SOBRE REFUGIADOS, PROTECCIÓN COMPLEMENTARIA Y ASILO POLÍTICO (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

86.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XI TER AL ARTÍCULO 6 

DE LA LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, CON 

RELACIÓN AL MECANISMO INDEPENDIENTE DE MONITOREO NACIONAL DE LA 

CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

   



  

109 
  

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 

 

87.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN X AL ARTÍCULO 58 DE 

LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN 

MATERIA DE FOMENTO AL DEPORTE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

88.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO PRIMERO DEL ARTÍCULO 

10 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

 

 

 

 

89.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 6 DE LA LEY GENERAL 

DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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22 Marzo 2024 

 

 

 

90.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y 

GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR 

LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 
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SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 

 

 

 

91.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE LA LEY GENERAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y 

GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS 

RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 

   

 

 

 

92.- MINUTA CON VENCIMIENTO DE PLAZO CON PROYECTO DE DECRETO POR EL 

QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL CÓDIGO PENAL FEDERAL Y SE ADICIONA UN 

ARTÍCULO 465 BIS A LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO ABSTENCION. 

   

 

 

 

93.- MINUTA CON VENCIMIENTO DE PLAZO CON PROYECTO DE DECRETO POR EL 

QUE SE REFORMA Y ADICIONA EL CÓDIGO PENAL FEDERAL Y SE ADICIONA UN 

ARTÍCULO 465 BIS A LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO PARTICULAR LOS 

ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS DEL DICTAMEN Y CON LAS 

MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO ABSTENCION. 
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3 Abril 2024 
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94.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 12 DE ABRIL DE CADA AÑO, COMO 

"DÍA DE LAS PERSONAS CON DIFERENCIA DE EXTREMIDADES" (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

 

95.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTICULO 7 TER Y SE REFORMA EL 

ARTÍCULO 127 DE LA LEY FEDERAL DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

96.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN VI DEL ARTÍCULO 41 DE 

LA LEY GENERAL DE ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

97.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 16, 19, 42 Y 71 DE LA 

LEY DE VIVIENDA, EN MATERIA DE VIVIENDA DIGNA PARA PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

98.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

FEDERAL DE PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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99.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 169, 171, 172, 173, 174 

Y 175; Y SE ADICIONA UN ARTÍCULO 172 BIS A LA LEY FEDERAL DE SANIDAD 

ANIMAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

100.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 4 DE LA LEY GENERAL DE 

ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

4 Abril 2024 

 

 

 

101.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 58 DE LA LEY FEDERAL 

DE PROCEDIMIENTO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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102.- DECRETO POR EL QUE SE DEROGA EL ARTÍCULO 496 DEL CÓDIGO FEDERAL 

DE PROCEDIMIENTOS CIVILES, EN MATERIA DE POSESIÓN DE BIENES 

REMATADOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

103.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 153-F 

Y 153-T DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

104.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 36, 37 

Y 39 DE LA LEY AGRARIA (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

105.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS PÁRRAFOS SEGUNDO Y 

TERCERO DEL ARTÍCULO 76 DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS 

NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN MATERIA DE VIOLENCIA DIGITAL (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 
106.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 86 DE LA LEY DE 

DESARROLLO RURAL SUSTENTABLE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 
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SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

107.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, EN MATERIA DE SALUD MENTAL (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

108.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN I DEL ARTÍCULO 88 Y EL 

ARTÍCULO 97 DE LA LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA 

PROTECCIÓN AL AMBIENTE (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

109.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE ATENCIÓN DE 

MUERTES FETALES, PRENATALES, PERINATALES Y NEONATALES (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

110.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA EL ARTÍCULO 252 DEL CÓDIGO 

NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES, Y SE REFORMA EL ARTÍCULO 142 DE 

LA LEY DE INSTITUCIONES DE CRÉDITO, EN MATERIA DE CONTROL JUDICIAL (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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111.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN CAPÍTULO II AL TÍTULO TERCERO 

BIS DEL CÓDIGO PENAL FEDERAL, EN MATERIA DE TIPIFICACIÓN COMO DELITO 

DEL ODIO RACIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

   

10 Abril 2024 

 

 

 

112.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 57 Y 58 

DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES (EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

113.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN TERCER PÁRRAFO AL ARTÍCULO 38 

DE LA LEY GENERAL DE SALUD, EN MATERIA DE NO DISCRIMINACIÓN EN LOS 

SEGUROS PRIVADOS DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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114.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN SESENTA Y CINCO ORDENAMIENTOS 

LEGALES EN MATERIA DE HOMOLOGACIÓN NORMATIVA RESPECTO DEL CÓDIGO 

NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS CIVILES Y FAMILIARES (EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

115.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN V AL ARTÍCULO 90 DE 

LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

116.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 15 DE LA LEY DE 

COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO (EN LO GENERAL Y EN 

LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 
 

   

 

117.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN INCISO D) A LA FRACCIÓN I DEL 

ARTÍCULO 37 DE LA LEY DEL SERVICIO EXTERIOR MEXICANO (EN LO GENERAL Y 

EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

118.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DEL 

ARTÍCULO 3 DE LA LEY DE MIGRACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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119.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, EN MATERIA 

DE INCLUSIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

   

 

120.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XXV AL ARTÍCULO 7 DE 

LA LEY DEL INSTITUTO NACIONAL DE LAS MUJERES (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

121.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS NIÑOS Y 

ADOLESCENTES, EN MATERIA DE DESAMPARO FAMILIAR Y ADOPCIÓN (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
 

   

 

 

122.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 
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22 Abril 2024 

 

 

 

123.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL 

FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES, DE LA LEY DEL 

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL 

ESTADO, DE LA LEY DE LOS SISTEMAS DE AHORRO PARA EL RETIRO, DE LA LEY 

FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD HACENDARIA, DE LA LEY 

FEDERAL PARA LA ADMINISTRACIÓN Y ENAJENACIÓN DE BIENES DEL SECTOR 

PÚBLICO, Y DEL DECRETO POR EL QUE SE EXTINGUE EL ORGANISMO PÚBLICO 

DESCENTRALIZADO DENOMINADO FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO 

AGROPECUARIO, RURAL, FORESTAL Y PESQUERO, Y SE ABROGA SU LEY 

ORGÁNICA, PUBLICADA EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 29 DE 

MAYO DE 2023, PARA LA CREACIÓN DEL FONDO DE PENSIONES PARA EL 

BIENESTAR (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 

RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 
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124.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL, DE LA LEY DEL INSTITUTO DEL 

FONDO NACIONAL DE LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES, DE LA LEY DEL 

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL 

ESTADO, DE LA LEY DE LOS SISTEMAS DE AHORRO PARA EL RETIRO, DE LA LEY 

FEDERAL DE PRESUPUESTO Y RESPONSABILIDAD HACENDARIA, DE LA LEY 

FEDERAL PARA LA ADMINISTRACIÓN Y ENAJENACIÓN DE BIENES DEL SECTOR 

PÚBLICO, Y DEL DECRETO POR EL QUE SE EXTINGUE EL ORGANISMO PÚBLICO 

DESCENTRALIZADO DENOMINADO FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO 

AGROPECUARIO, RURAL, FORESTAL Y PESQUERO, Y SE ABROGA SU LEY 

ORGÁNICA, PUBLICADA EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 29 DE 

MAYO DE 2023, PARA LA CREACIÓN DEL FONDO DE PENSIONES PARA EL 

BIENESTAR (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS 

DEL DICTAMEN Y CON LAS MODIFICACIONES ACEPTADAS POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 
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23 Abril 2024 
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125.- DECRETO POR EL QUE SE EXPIDE EL REGLAMENTO PARA LAS 

INSCRIPCIONES DE HONOR EN EL RECINTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, Y SE 

REFORMA EL ARTÍCULO 262 DEL REGLAMENTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

(EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

24 Abril 2024 
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126.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 129 Y 148 DE LA LEY 

DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS ARTÍCULOS 103 Y 107 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE 

SUSPENSIÓN DEL ACTO RECLAMADO E INCONSTITUCIONALIDAD DE NORMAS 

GENERALES (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO 

RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 
 

 

 

127.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 129 Y 148 DE LA LEY 

DE AMPARO, REGLAMENTARIA DE LOS ARTÍCULOS 103 Y 107 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, EN MATERIA DE 

SUSPENSIÓN DEL ACTO RECLAMADO E INCONSTITUCIONALIDAD DE NORMAS 

GENERALES (EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TÉRMINOS 

DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

 

128.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTÍCULO 9 A LA LEY DE AMNISTÍA, 

EN MATERIA DE OTORGAMIENTO DE AMNISTÍA DE MANERA DIRECTA (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR LOS ARTÍCULOS NO RESERVADOS) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA 

   

 

 

 

 

129.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN ARTÍCULO 9 A LA LEY DE AMNISTÍA, 

EN MATERIA DE OTORGAMIENTO DE AMNISTÍA DE MANERA DIRECTA (EN LO 

PARTICULAR LOS ARTÍCULOS RESERVADOS EN TERMINOS DEL DICTAMEN) 

SENTIDO DE MI VOTO EN CONTRA. 
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29 Abril 2024 

 

 

130.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UNA FRACCIÓN XV AL TERCER 

PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 49 DE LA LEY GENERAL DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD 
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VIAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA 

POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

131.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ARMADA DE MÉXICO, DE LA LEY 

ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, DE LA LEY NACIONAL 

SOBRE EL USO DE LA FUERZA, DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y 

SANCIONAR LOS DELITOS COMETIDOS EN MATERIA DE HIDROCARBUROS, DEL 

CÓDIGO NACIONAL DE PROCEDIMIENTOS PENALES Y DEL CÓDIGO PENAL 

FEDERAL (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASABLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

132.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 

15 OCTAVUS DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA 

DISCRIMINACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

 

133.- DECRETO POR EL QUE SE DECLARA EL 15 DE MARZO DE CADA AÑO COMO 

EL "DÍA NACIONAL DE LA PORCICULTURA" (EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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134.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE VIVIENDA, DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS 

PERSONAS ADULTAS MAYORES Y DE LA LEY GENERAL PARA LA INCLUSIÓN DE 

LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO  

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

135.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN VII BIS AL ARTÍCULO 9 

DE LA LEY FEDERAL PARA PREVENIR Y ELIMINAR LA DISCRIMINACIÓN, EN 

MATERIA DE DERECHO AL DUELO POR MUERTE PERINATAL O NEONATAL (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

136.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS IMPUESTOS GENERALES DE IMPORTACIÓN Y 

DE EXPORTACIÓN (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN 

ACEPTADA POR LA ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

137.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL PARA EL CONTROL DE SUSTANCIAS 

QUÍMICAS SUSCEPTIBLES DE DESVÍO PARA LA FABRICACIÓN DE ARMAS 

QUÍMICAS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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138.- DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 194 TER, UNA 

FRACCIÓN VII AL ARTÍCULO 198 Y 463 BIS A LA LEY GENERAL DE SALUD (EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR CON LA MODIFICACIÓN ACEPTADA POR LA 

ASAMBLEA) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

 

 

 

139.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

GENERAL DE ASENTAMIENTOS HUMANOS, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y 

DESARROLLO URBANO, EN MATERIA DE SEGURIDAD ESTRUCTURAL Y ATLAS DE 

RIESGO (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

140.- DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN LOS ARTÍCULOS 7, 72, 

73 Y 74 DE LA LEY GENERAL DE MOVILIDAD Y SEGURIDAD VIAL (EN LO GENERAL 

Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 
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30 Abril 2024 

 

141.- INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, PARA INSCRIBIR CON LETRAS DE 

ORO EN EL MURO DE HONOR DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS EL NOMBRE DE 

JUAN IGNACIO PAULINO RAMÍREZ CALZADA, "EL NIGROMANTE", SUSCRITA POR 

LOS DIPUTADOS COORDINADORES DE LOS DISTINTOS GRUPOS 

PARLAMENTARIOS (EN LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR) 

SENTIDO DE MI VOTO A FAVOR 

   

 

 

 

 

 



  

131 
  

EN ESTE SEGUNDO PERIODO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE LA 

LEGISLATURA LXV, SE LLEVARON A CABO 19 SESIONES DE LAS CUALES 

VOTE 

 A FAVOR:      123 

EN CONTRA:     9 

OBSTENCION:   2 

AUSENTE:         7 
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INICIATIVAS PRESENTADAS POR LA DIPUTADA NÉLIDA 

IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA. 

 

 

1.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY ORGÁNICA DEL 

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 20/FEBRERO/2024 

PENDIENTE. 

 

2.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES DEL CÓDIGO NACIONAL DE 

PROCEDIMIENTOS PENALES, EN MATERIA DE 

CONSULTORES TÉCNICOS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 10/ABRIL/2024 

PENDIENTE. 

 

3.- PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY FEDERAL DEL 

TRABAJO, DE LA LEY FEDERAL DE LOS TRABAJADORES 
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AL SERVICIO DEL ESTADO, REGLAMENTARIA DEL 

APARTADO B) DEL ARTÍCULO 123 CONSTITUCIONAL Y DE 

LA LEY DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA, PARA INSTALAR 

SALAS DE LACTANCIA ADECUADAS EN CENTROS DE 

TRABAJO. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 24/ABRIL/2024 

PENDIENTE 

 

4.- PROYECTO DE DECRETO QUE EXPIDE LA LEY FEDERAL 

PARA EL FOMENTO DE LA INDUSTRIA DE 

MICROPROCESADORES Y SEMICONDUCTORES 

FECHA DE PRESENTACION: 24/ABRIL/2024 

PENDIENTE. 
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PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO 

PROPONENTE DIPUTADA. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ 

TEJEDA. 

 

 

1.- POR EL QUE SE EXHORTA A LOS 32 CONGRESOS Y 

PODERES JUDICIALES DE LAS ENTIDADES FEDERALES, A 

REALIZAR LAS ACCIONES NECESARIAS PARA LA 

CREACIÓN DE JUECES MIXTOS DE PRIMERA INSTANCIA 

ESPECIALIZADOS EN VIOLENCIA FAMILIAR CONTRA LA 

MUJER. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 13/FEBRERO/2024 

PENDIENTE. 

 

2.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SUBSECRETARIA DE 

PREVENCION Y PROMOCION DE LA SALUD, A QUE EN 

COORDINACION CON EL CCNNPCE REALICEN LAS 

ACCIONES NECESARIAS PARA ACELERAR EL PROCESO 

DE REVISION Y ANALISIS DEL PROYECTO DE NORMA 

OFICIAL MEXICANA PROY-NOM-050-55ª2-2018, PARA EL 
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FOMENTO, PROTECCION Y APOYO A LA LACTANCIA 

MATERNA. 

FECHA DE PRESENTACION: 10/ABRIL/2024 

PENDIENTE 

 

3.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SECRETARIA DE SALUD 

Y A LA SHCP, A REALIZAR DIVERSAS ACCIONES 

RELACIONADAS CON LA ACTUALIZACION DE LA NOM-026-

SSA2-2009. 

FECHA DE PRESENTACION: 10/ABRIL/2024 

PENDIENTE 
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INICIATIVAS ADHERENTES DIPUTADA. NÉLIDA IVONNE 

SABRINA DÍAZ TEJEDA. 

 

 

 

1.-   PROYECTO DE DECRETO QUE REFORMA Y ADICIONA 

EL ARTÍCULO 218 DE LA LEY FEDERAL DE 

TELECOMUNICACIONES Y RADIODIFUSIÓN  

FECHA DE PRESENTACIÓN: 20/FEBRERO/2024 

PENDIENTE. 
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PROPOSICIONES CON PUNTO DE ACUERDO ADHERENTE 

DIPUTADA. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA. 

 

1.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SECRETARIA DE SALUD 

Y DEMÁS INSTANCIAS COMPETENTES ANALIZAR 

MINUCIOSAMENTE LA CANCELACIÓN DE LAS 24 HORAS 

VIGENTES EN MATERIA DE SALUD QUE SE SEÑALAN EN 

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA DE LA 

CALIDAD 2024, Y EN SU CASO ANULAR DICHA 

DISPOSICIÓN A EFECTO DE EVITAR DAÑOS EN LA SALUD 

DE LA POBLACIÓN. 

FECHA DE PRESENTACIÓN 08/FEBRERO/2024 

PENDIENTE. 

 

2.- POR EL QUE SE EXHORTA A LA SECRETARIA DE SALUD 

Y DE MAS INSTANCIAS COMPETENTES, A IMPLEMENTAR 

ACCIONES DE LA LEUCEMIA INFOBLASTICA AGUDA EN 

MENORES DE EDAD. 

FECHA DE PRESENTACION: 14/FEBRERO/2024 

PENDIENTE. 
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3.- POR EL QUE SE EXHORTA AL EJECUTIVO FEDERAL, A 

EVALUAR Y CONCEDER UNA PRORROGA PARA LA 

ENTREGA EN VIGOR DE DECRETO POR EL QUE SE 

ESTABLECEN DIVERSAS ACCIONES EN MATERIA DE 

GLIFOSATO Y MAÍZ GENÉTICAMENTE MODIFICADO QUE 

PROHÍBE EL USO DE CIERTOS AGROQUÍMICOS. 

FECHA DE PRESENTACIÓN: 06/MARZO/2024 

PENDIENTE. 
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PRESENTE UNA INICIATIVA QUE TIENE POR OBJETIVO COMBATIR LA 

VIOLENCIA Y FORTALECER LA RESPUESTA DEL ESTADO MEXICANO 

FRENTE A ESTA PROBLEMÁTICA, IMPLEMENTANDO ACCIONES PARA 

ERRADICAR, PREVENIR Y ATENDER A LAS VÍCTIMAS DE ESTE TIPO DE 

VIOLENCIA A TRAVÉS DE JUZGADOS ESPECIALIZADOS. 

ASÍ MISMO FUE ACOMPAÑADO DE UN PUNTO DE ACUERDO PARA QUE 

LOS CONGRESOS LOCALES SE ARMONICEN Y PUEDAN ATENDER A LAS 

VÍCTIMAS EN JUZGADOS DE VIOLENCIA FAMILIAR TAMBIÉN A NIVEL 

LOCAL. 

20/ FEBRERO/2024 
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SEÑALO QUE ESTOS, ESFUERZOS SIGNIFICATIVOS AYUDARAN A 

ERRADICAR EL HAMBRE Y LA DESNUTRICIÓN, ASÍ COMO A PROMOVER 

LA DIVERSIFICACIÓN DE LA DIETA PARA REVERTIR LOS GRAVES 

PROBLEMAS DE SALUD DERIVADOS DE UNA MALA ALIMENTACIÓN. 

06/MARZO/2024. 

 

 

 

 

 

 



  

141 
  

VOTAMOS A FAVOR DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR EN 

MATERIA DE CUIDADOS, SEÑALO QUE ESTE DICTAMEN BUSCA 

RESARCIR LA DEUDA HISTÓRICA QUE SE TIENE CON LAS PERSONAS 

CUIDADORAS QUE EN SU MAYORÍA SON MUJERES. 

12/MARZO/2024 

 

 

 

 

 



  

142 
  

 

EFEMERIDES DEL NATALICIO DE EMILIO CARRANZA 

04/ABRIL/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

143 
  

PRESENTO UNA RESERVA QUE DEROGA LAS MODIFICACIONES QUE EL 

DICTAMEN REALIZA EL ARTÍCULO 7° TRANSITORIO DEL DECRETO QUE 

EXTINGUE A LA FINANCIERA RURAL, PARA EVITAR QUE LOS ACTIVOS 

DEL FONDO AGRARIO PASEN A SER PARTE DE LA CAJA CHICA DEL 

GOBIERNO. 

22/ABRIL/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

144 
  

EN MI INTERVENCIÓN PREGUNTO AL BLOQUE OFICIALISTA SI ESTÁN 

DISPUESTOS A ACEPTAR LOS RIESGOS QUE CONLLEVA LA 

APROBACIÓN DE ESTA REFORMA A LA LEY DE AMNISTÍA, PUES LA 

FALTA DE CRITERIOS CLAROS SOBRE CÓMO VA A OPERAR ESTA 

MODIFICACIÓN REPRESENTA UN PELIGRO PARA EL ACCESO A LA 

JUSTICIA. 

MÉXICO OCUPA DEL 10° LUGAR DEL MUNDO EN IMPUNIDAD, Y QUE UN 

TEMA COMO ESTE REQUIERE DE UN ANÁLISIS A FONDO CON 

ESPECIALISTAS Y ESCUCHAR LA OPINIÓN PÚBLICA ANTES DE 

APROBARLO. 

25/ABRIL/24 

 

 

 

 



  

145 
  

COMISIÓN DE BIENESTAR. 

 

VIGESIMA CUARTA REUNIÓN JUNTA DIRECTIVA, MISMA QUE SIRVIÓ PARA 

APROBAR EL ACUERDO PARA REALIZAR LAS SESIONES DE MANERA 

SEMIPRESENCIAL. QUE NADA NOS DETENGA PARA TRABAJAR POR MÉXICO. 

07/FEBRERO/2024. 

 

 

 

 



  

146 
  

DURANTE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR, SEÑALO QUE ES 

IMPORTANTE VOLVER A REVISAR EL PUNTO DE ACUERDO QUE 

EXHORTA A LOS 32 ESTADOS A REALIZAR CAMPAÑAS SOBRE EL 

ABASTO SOCIAL DE LECHE A TRAVÉS DE LICONSA SA DE CV Y SE 

BUSQUE COMO HACERLE LLEGAR UNA NUTRICIÓN ADEACUDA A LOS 

QUE MENOS TIENEN. 

21/MARZO/2024 

  

 

 



  

147 
  

LOS DIPUTADOS FEDERALES DEL P.R.I. ESTAMOS A FAVOR DE LOS 

CIUDADANOS Y DEL BIENESTAR DE MÉXICO. 

12/ABRIL/2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

148 
  

REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR, RECONOCIMIENTO POR EL 

TRABAJO DESEMPEÑADO POR TODO EL EQUIPO QUE INTEGRA ESTA 

COMISIÓN Y POR LOS LEGISLADORES QUE INTEGRAMOS ESTA 

COMISIÓN, A TRAVÉS DE LOS INFORMES QUE SEAN PRESENTADO SE 

EVIDENCIA LA DEDICACIÓN PARA PROMOVER EL BIENESTAR SOCIAL.  

11/JUNIO/2024 

 

 

 

 

 



  

149 
  

COMISIÓN DE PESCA 

 

SEÑALE LA FALTA DE APOYO A LAS Y LOS PESCADORES, Y COMENTE QUE HE 

TRABAJADO EN FAVOR DEL SECTOR PESQUERO SOLICITANDO MAYOR 

PRESUPUESTO Y MEDIANTE LA PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS PARA LEVANTAR 

ESTE SECTOR. 

21/FEBRERO/24 

 

 

 

 

 

 

 



  

150 
  

DÉCIMO SEXTA REUNIÓN ORDINARIA, PRIMER INFORME SEMESTRAL DE 

ACTIVIDADES, DEL TERCER AÑO LEGISLATIVO DE LA COMISIÓN DE 

PESCA. 

20/MARZO/2024. 

 

 

 

 
 
 



  

151 
  

COMISIÓN DE DESARROLLO Y CONSERVACIÓN 
RURAL, AGRÍCOLA Y AUTOSUFICIENCIA 

ALIMENTARIA. 
 

 

“FORO PARLAMENTARIO PARA LA SOBERANÍA DEL CAMPO MEXICANO” ES 

IMPORTANTE SUMAR ESFUERZOS Y HACER LOS CAMBIOS NECESARIOS DE 

MANERA URGENTE PARA QUE PROSPEREN LOS COMPROMISOS 

INTERNACIONALES EN LA MATERIA, PERO SOBRE TODO PARA GARANTIZAR 

LA AUTOSUFICIENCIA ALIMENTARIA EN NUESTRO PAÍS. 

13/MARZO/2024. 

 

 



  

152 
  

DURANTE LA COMISIÓN DE DESARROLLO Y CONSERVACIÓN RURAL, SE 

DISCUTIÓ UN PUNTO DE ACUERDO, QUE TIENE POR OBJETIVO EVALUAR 

LA APROBACIÓN DE UNA PRORROGA Y LA GENERACIÓN DE 

LINEAMIENTOS NECESARIOS PARA QUE LAS Y LOS AGRICULTORES, 

PUEDAN ATRAVESAR EL PERIODO DE TRANSICIÓN HACIA LA 

PROHIBICIÓN TOTAL DEL GLIFOSATO Y EL USO DEL MAÍZ MODIFICADO; 

ASIMISMO, LA CAPACITACIÓN EN EL USO DE ALTERNATIVAS PARA EL 

COMBATE DE PLAGAS Y MALA HIERBA EN SUS PARCELAS. 

20/MARZO/2024. 

 



  

153 
  

ME UNO AL PUNTO DE ACUERDO, QUE PROMUEVE EL DIP. MANUEL 

JESÚS HERRERA VEGA, POR EL QUE EXHORTA A DIVERSAS 

DEPENDENCIAS DE JALISCO, A REALIZAR LAS ACCIONES NECESARIAS 

A FIN DE ATENDER LAS DIVERSAS PROBLEMÁTICAS QUE EXISTEN EN LA 

DELEGACIÓN DEL REGISTRO AGRARIO NACIONAL DE DICHA ENTIDAD, 

LA MISMA PROBLEMÁTICA EXISTE EN MI ESTADO DE NAYARIT. 

23/ABRIL/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

154 
  

DERIVADO DE UNA INICIATIVA QUE PRESENTE ANTE EL PLENO DE LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS, SE LLEVO A CABO EL FORO DE PROHIBICIÓN 

DE LA GESTACIÓN SUBROGADA, MEDIANTE CUALQUIER MODALIDAD O 

ACUERDO ENTRE PARTICULARES, COMO LEGISLADORA HARE TODO LO 

POSIBLE PARA QUE ESTAS PRÁCTICAS CON FALTA DE LEGALIDAD NO 

SIGAN SIENDO EL CAMINO DE LA TRATA DE PERSONAS. 

05/MARZO/2024 

 

 

 

 

 

 

 



  

155 
  

CONFERENCIA DE PRENSA. 

DIP. NÉLIDA IVONNE SABRINA DÍAZ TEJEDA. 

 

MATERNIDAD SUBROGADA: 

AGRADEZCO EL APOYO AL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I.; EL 

APOYO PARA MI INICIATIVA, Y UN PUNTO DE ACUERDO DEL VIENTRE 

SUBROGADO, COMO NORMALMENTE LO CONOCEMOS, PUES ESTA 

PRÁCTICA PUEDE LLEGAR A CONVERTIRSE EN UNA NUEVA MANERA DE 

TRATA DE PERSONAS SI NO ES VIGILADA Y REGULADA 

CORRECTAMENTE.  

06/MARZO/2024 

 

 

 

 



  

156 
  

CONFERENCIA DE PRENSA DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL P.R.I. 

DONDE SE PRESENTÓ ANTE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN SU 

INICIATIVA PARA REFORMAR EL ARTÍCULO 116 CONSTITUCIONAL PARA 

ASEGURAR QUE LAS PERSONAS QUE ASPIREN AL CARGO DE 

GOBERNADOR O GOBERNADORA DE LAS ENTIDADES ASEGUREN SU 

ARRAIGO LEGÍTIMO Y TENGAN UN VÍNCULO GENUINO CON SU 

COMUNIDAD. 

24/ABRIL/2024 

 

 

 

 

 

 



  

157 
  

FORO “AVANCES Y PENDIENTES EN LA AGENDA DE CUIDADOS “PARA 

RECUPERAR LA DIGNIDAD DE LAS PERSONAS DE LA TERCERA EDAD. 

14/MARZO/2024 

 

 

 

 

 

 



  

158 
  

SEMANA DE FESTEJOS DE LOS 50 AÑOS DE RELACIONES DIPLOMÁTICAS 

ENTRE AMBAS NACIONES MÉXICO-REINO DE TAILANDIA, CON LA 

PRESENCIA DEL EXCMO. SR. PAISAN RUPANOCHKIJ, EMBAJADOR DE 

TAILANDIA EN MÉXICO, DEL 12 AL 14 DE MARZO DEL 2024.  

LA SEMANA DE TAILANDIA ES LA COLABORACIÓN ENTRE LA EMBAJADA 

Y EL GRUPO DE AMISTAD PARA CREAR CONCIENCIA SOBRE TAILANDIA 

Y FOMENTAR EL ENTENDIMIENTO MUTUO ENTRE AMBAS NACIONES, 

DAMOS INICIO A ESTA INAUGURACIÓN CON UNA PROYECCIÓN DE LA 

PELÍCULA TAILANDESA DE NOMBRE “LOVE DESTINY”. 



  

159 
  

COMO PRESIDENTA DEL GRUPO DE AMISTAD MÉXICO-REINO DE 

TAILANDIA; REALICE LA INAUGURACIÓN DE LA EXPOSICIÓN ARTESANAL 

Y GASTRONÓMICA, EN EL MARCO DE LOS FESTEJOS DE LOS 50 AÑOS DE 

RELACIONES DIPLOMÁTICAS ENTRE AMBAS NACIONES. 

13/MARZO/2024 

 

 

 

 



  

160 
  

ASÍ VIVIMOS EL EVENTO DEL INTERCAMBIO DE LIBROS EN ESTA 

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS, ENTRE LA EMBAJADA DE MÉXICO 

Y EL REINO DE TAILANDIA, ESTOS EVENTOS NO SOLO FORTALECEN LOS 

LAZOS DIPLOMATICOS, SINO QUE TAMBIEN PROMUEVEN EL 

ENTENDIMIENTO MUTUO Y LA APRECIACION DE LAS CULTURAS. 

14/MARZO/2024 

 

 

 

 



  

161 
  

ASISTÍ A LA DEVELACIÓN DE LA PLACA EN HONOR AL DIP. DON 

AUGUSTO GÓMEZ VILLANUEVA HOMENAJE QUE RINDE EL GRUPO 

PARLAMENTARIO DEL P.R.I. 

09/ABRIL/2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

162 
  

PARA RENDIR HOMENAJE AL DESTACADO POETA Y ESCRITOR AMADO 

NERVO, SE LLEVÓ A CABO LA REINSTAURACIÓN DE SU BUSTO. ESTE 

EVENTO QUE CELEBRO LA VIDA Y OBRA DEL AUTOR NAYARITA; QUE 

HONRA SU CONTRIBUCIÓN A LA LITERATURA MEXICANA Y SU IMPACTO 

EN LA CULTURA. 

24/ABRIL/2024. 

 

 



  

163 
  

CON GRAN SATISFACCIÓN Y SENTIDO DE RESPONSABILIDAD,  

PRESENTO MI ÚLTIMO INFORME DE ACTIVIDADES LEGISLATIVAS, 

 COMO DIPUTADA FEDERAL DE LA LXV LEGISLATURA, DURANTE ESTE 

PERIODO, COMO INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE BIENESTAR, PESCA Y 

AGRICULTURA, HE DEDICADO A PROMOVER INICIATIVAS Y LEYES QUE 

BUSCAN MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE NUESTROS CIUDADANOS, 

PROTEGER NUESTROS RECURSOS NATURALES Y FOMENTAR EL 

DESARROLLO SUSTENTABLE DE NUESTRAS INDUSTRIAS PESQUERAS Y 

AGRÍCOLA. 

MI COMPROMISO CON USTEDES Y CON NUESTRO PAÍS SIGUE SIENDO 

FIRME; CONTINUARE TRABAJANDO PARA SEGUIR CONTRIBUYENDO 

DESARROLLO Y BIENESTAR DE NUESTRA NACIÓN. 



  

164 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


